

Сельский Вестник



Департамент по общественным
связям, коммуникациям и молодежной
политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

Общественно-политическая
газета Омутинского района



Страх и боль в их глазах... Этого никогда не должно повториться.

Дата начала войны - это еще и пример народного единения, проявление патриотизма от мала до велика. Советский народ победил. Ценой неимоверных усилий, огромных потерь и жертв он сломил жестокого противника, принес победу всему миру.

Сегодня долг россиян хранить память о мужестве и стойкости защитников Отечества, передавать ее будущим поколениям. Они должны знать, кто подарил России свободу и независимость, возможность жить и трудиться под мирным небом.

Благодарные за Великую Победу жители Тюменской области заботятся о заслуженных ветеранах, окружают их душевной теплотой и вниманием, прославляют народный подвиг трудом и достижениями на благо родного региона и всей России.

Вечная память всем, кто отдал жизнь за Родину! Вечная слава победителям!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Уважаемые земляки!

День нападения немецко-фашистских захватчиков на нашу страну - скорбная и трагическая дата. Мы помним, сколько бед принесла война. Миллионы погибших и умерших от ран, замученных в концлагерях. Разрушенные города, сожженные деревни. Дети, ставшие сиротами, лишенные детства.

Каждый год мы вспоминаем одну из самых скорбных и трагических дат нашей истории. 76 лет назад, 22 июня 1941 года, началась Великая Отечественная война.

Много бед и страданий принесла она нашему народу, унеся десятки миллионов жизней и оставив за собой разрушенные города и села, осиротевшие семьи, миллионы беспризорных детей, разбитые судьбы. Нет семьи, которую не опалила бы война своим смертоносным огнем.

Никто не забыт, ничто не забыто. Вырастают новые поколения, а наш народ продолжает все также бережно и трепетно хранить память о Великой Отечественной войне.

Дорогие ветераны! Мы помним, сколь дорогой ценой досталась Победа. Именно вы, солдаты великой армии великой страны нанесли решающий и сокрушительный удар, предопределив исход Второй мировой войны.

Сегодня, в день памяти и скорби, в каждой российской семье вспоминают родных, отдавших свои жизни за свободу и независимость нашей Родины. Мы, наследники Победы, низко кланяемся всем ветеранам, воевавшим на полях сражений, самоотверженно трудившимся в тылу, и никогда не забудем об этом великом всенародном подвиге.

Дорогие земляки! От всего сердца желаю району стабильности и процветания, а всем жителям - крепкого здоровья, мирного неба, успехов, счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне!

С уважением, глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

Расписался на рейхстаге



И.А.Ефрем

Было солнечное воскресное утро. Иван Алексеевич Ефрем, как обычно, в выходной день решил пропустить стаканчик другой с мужиками. Соседи расположились под черемухой у дома, распачали бутылочку и вели неспешный разговор. Впереди длинная рабочая неделя, можно и расслабиться. Иван Алексеевич трудился шофером в Омутинском райпотребсоюзе, возил продукты по магазинам. Никогда не унывающий балагур, он был прекрасным рассказчиком, умел повеселить компанию шуткой, любил с душой спеть песню. Но не в этот раз. На висящем в кухне отрывном численнике было 22 июня 1941 года. Настенные часы отсчитывали последние минуты мирной жизни.

Сейчас уже никто не вспомнит, как отдыхавшие омутинцы восприняли страшное известие: «Война началась!» Наверное, замолчали, чтобы осознать - как раньше уже не будет. Жизнь разделилась на до и после, а впереди - неизвестность. Вскоре жителей Омутинки собрали в роще, на увале, раньше там всегда проходили

сабантуй. На митинге селянам сообщили: фашистская Германия вероломно напала на Советский Союз, и весь народ должен встать на защиту страны.

Иван Алексеевич получил повестку из райвоенкомата одним из первых. Призванных на фронт с нехитрыми пожитками посадили в поезд и повезли в учебную часть. Так начался боевой путь тридцатидвухлетнего солдата, который увидит жену Наталью Никитичну и сыновей Юру и Толю только спустя пять лет.

В семье фронтовика бережно хранят то немногое, что связано с его военной биографией. В пожелтевшей красноармейской книжке основные жизненные и боевые вехи. Сержант Иван Алексеевич Ефрем, русский, беспартийный, образование 3 класса. Призван в Красную Армию 7 июля 1941 года. Вещевое имущество: пилотка, шинель, хлопчатобумажные гимнастерка, шаровары, белье, попоненце, сапоги 44 размера, сумка патронная, котелок. Из вооружения и технического имущества - винтовка и противогаз. Боец нес службу шофером-электриком в 7-м отдельном ремонтно-восстановительном батальоне 1-й гвардейской танковой армии. Начал службу в 246 стрелковой дивизии в отдельной роте по ремонту автомашин. Воевал на Калининском, 1-м Украинском, 1-м Белорусском фронтах. Демобилизован 2 октября 1945 года по возрасту.

Одна из важных страниц боевого пути Ефрева - Берлинская операция. 1-й гвардейской танковой армии еще не поставили задачу штурмовать столицу Германии, но командирам и солдатам было ясно: предстоит наступление на фашистское логово. Штабы изучали обстановку, подсчитывали силы, подразделения готовили вооружение. Предметом особой заботы был

ремонт танков, самоходно-артиллерийских установок и другую технику. За последние месяцы армия прошла с боями 2 тыс. километров, не хватало запчастей, топлива. Как всегда, на выручку приходила солдатская находчивость и смекалка. Именно за свои рационализаторские предложения и получил одну из наград Иван Алексеевич. Сведения об этом мы нашли в архивах Министерства обороны РФ.

Согласно приказу войскам 1-й гвардейской танковой армии №051/н от 12 апреля 1945 года сержант Ефрев И.А. награжден медалью «За боевые заслуги». Из наградного листа:

«Сержант Ефрев Иван Алексеевич работал электриком батальона. Систематически перевыполняет задание на 145-160%.

т. Ефрев своей настойчивой

работой осуществил перевод

работы электростанции с бензинового двигателя на дизель-

ный двигатель. Этим самым

экономил дорогостоящее горюче-

бензин обеспечил бесперебойную работу снабжения элек-

троэнергией всех агрегатов ба-

тальона

Тов. Ефрев внес ценные рационализаторские предложения. Переделка редуктора АЭС - 3, подогревание двигателя воздухом и другие. Предан делу Партии Ленина-Сталина и Социалистической Родине. За отличную эксплуатацию спецма-

шин, перевыполнение заданий

и рационализацию производст-

ва достоин Правительствен-

ной награды медаль «За боевые заслуги»

Командир 7 ОРВБА инженер-

майор М. Баулин

4 марта 1945г.» (Приказ

издан в Действующей армии,

пунктуация и орфография сохра-

нены - авт.)

О Берлинской операции на-

писаны книги, сняты фильмы.

Иван Алексеевич был непосредственным участником тех событий.

15 апреля 1-я гвардейская танковая армия стала выдвигаться к Одеру. Вода бурлила от разрывов снарядов. Фашисты вели огонь по переправам. В пять утра началась артиллерийская и авиационная подготовка, которая до основания сокрушила позиции врага. Предрасветную мглу ярким светом прорезали 140 прожекторов, общевойсковые армии перешли в наступление. В эти минуты 1-я танковая начала переправу через реку по двум 60-тонным мостам. 20 апреля командование получило телеграмму: «...1-й гв. танковой армии поручается историческая задача: первой ворваться в Берлин и водрузить Знамя Победы...»

2 мая немцы стали сдаваться в плен. Соединения 1-й танковой армии пленили около 7700 вражеских солдат и офицеров. Мощный стихийный салют в честь Победы потряс небо над городом. Повсюду возникали митинги, бойцы поздравляли друг друга, вспоминали погибших товарищами. Этот

радостный день Иван Алексеевич помнил всю жизнь. Как и тот момент, когда с чувством торжества справедливости поставил свою подпись на рейхстаге.

Позже сержанту придется готовить новые дырки на гимнастерке. За проявленные в сражениях мужество и стойкость он был отмечен медалями «За взятие Берлина», «За освобождение Варшавы», «За Победу над Германией». Были и другие поощрения. Например, велосипед моторный. А вот и еще один документ. Справка на этикетке сгущенного цельного молока с сахаром производства Главконсерв. «Выдана 1 октября 1945 года сержанту Епреву в том, что ему за безупречную и долгую службу в воинской части п/п 10803 дана в премию гармонь двухрядка...».

Вернувшись домой, Иван Алексеевич до пенсии работал водителем в автороте, получил заслуженное звание «Ветеран труда». Он оставил о себе добрую, светлую память как человека и как воин, отстоявший Родину от фашистских захватчиков.

А. ПАЙВИНА

Фото из семейного альбома



Иван Алексеевич с боевыми товарищами

◆ ОБЛАСТНОЙ
КОНКУРС «МОЯ ИДЕЯ»

«Формула успеха» отмечена грантом

Продолжаем рассказывать о проектах, получивших грантовую поддержку на областном конкурсе молодежных инициатив «Моя идея». В номинации «Студенческие и школьные проекты» была отмечена работа Центра внешкольной работы «Формула успеха» (авторы Дмитрий Белкин и Светлана Жукова). Она направлена на профессиональное самоопределение школьников, привлечение внимания будущих абитуриентов к специальностям, востребованным на рынке труда. Целевая аудитория проек-

та - несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет. Авторы ставили перед собой задачу разработать комплексное мероприятие, которое станет частью системы профориентации молодежи, действующей в Омутинском районе. В рамках проекта в ноябре для учащихся школ будут организованы тренинги по формированию профессиональной траектории, мастер-классы, встречи с успешными представителями различных профессий, занятия по прикладному творчеству. Таким образом, специалисты ЦВР планируют активизировать личное участие ребят в определении своего будущего, познакомить их с различными видами деятельности, повысить готовность подростков к социально-профессиональному определению. Средства полученного гранта пойдут на реализацию проекта.

А. ПАЙВИНА

◆ КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Задержан с марихуаной

Инспекторы ДПС задержали жителя села Б-Краснояр, подозреваемого в хранении наркотиков в крупном размере. Внимание стражей правопорядка мужчина привлек неадекватным поведением: увидев полицейских, он начал нервничать и попытался скрыться.

На место вызвали следственно-оперативную группу. При личном досмотре в ручной клади мужчины обнаружено вещество растительного происхождения. В присутствии понятых полицейские изъяли сумку, а содержимое направили на исследование. Задержанный пояснил, что запрещенное вещество собирается использовать для личного употребления. Эксперты провели исследование и выяснили, что в сумке находилось наркотическое вещество - марихуана, массой более 300 граммов.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации «Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, совершенные в крупном размере». Фигурант грозит лишение свободы на срок до 10 лет. Расследование продолжается.

Угнал мотоцикл

К участковому уполномоченному полиции за помощью обратился житель деревни Малая Крутая. Мужчина сообщил, что у него пропал мотоцикл «Восход», который находился за оградой дома.

В ходе проведения подворового обхода и опроса возможных очевидцев участковый уполномоченный полиции установил личность подозреваемого. Им оказался ранее судимый местный житель, 1997 г.р. Злоумышленник задержан сотрудником полиции в деревне Кашевская и доставлен в полицию. Своей вины задержанный скрывать не

стал, объяснив, что угнал мотоцикл знакомого без цели хищения, а чтобы добраться до другого населенного пункта. Мотоцикл изъят.

По данному факту дознавателями возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.166 Уголовного кодекса Российской Федерации «Неправомерное завладение транспортным средством без цели хищения». Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет. Решения суда фигурант будет дожидаться, находясь под подпиской о невыезде.

Пьяная автоледи

Стражи порядка напоминают автовладельцам, что повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения или повторный отказ от медицинского освидетельствования грозит виновному лицу уже не административным, а уголовным преследованием. Санкция ст.264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает наказание в виде штрафа до 300 тысяч рублей или лишение свободы на срок до двух лет.

Так, нарядом ДПС на одной из улиц села Омутинское для проверки документов остановлен автомобиль марки ВАЗ под управлением 19-летней местной жительницы. По внешним признакам водитель транспортного средства находилась в состоянии алкогольного опьянения, что подтвердило показание алкотестера - 0,42 промилле. При дальнейшей проверке сотрудники полиции выяснили, что девушка ранее подвергалась административному наказанию за вождение в нетрезвом виде.

По данному факту дознавателями возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации «Нарушение ПДД лицом, подвергнутым административному наказанию».

А. БЕККЕР, пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

◆ СПОРТ

Прошёл летний фестиваль ГТО среди взрослых

17 июня на стадионе «Юность» прошел 1-й муниципальный летний фестиваль ГТО. Испытать себя, свою физическую подготовку приехали желающие с разных сельских территорий в возрасте от 18 лет и старше. На торжественном открытии участников приветствовала руководитель районного Центра тестирования Всерос-

сийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в Омутинском районе Татьяна Некрасова. Она поздравила любителей спорта с возможностью первыми выполнить нормативы ГТО среди взрослого населения и получить за спортивные достижения золотые, серебряные и бронзовые знаки ГТО.

Напомним, комплекс «Готов к труду и обороне» был принят в СССР в 1931 году: для школьников 1-8-х классов - по четырем возрастным группам, для населения старше 16 лет - по трем ступеням. Изменения в нормативы вносились неоднократно. Последний раз - в 1972 году. Возрождение системы ГТО началось в 2014 году по Указу Президента РФ. На сегодняшний день тестирование школьников проводится по пяти возрастным группам. Для взрослых определены шесть ступеней испытаний. При этом возраст участников не ограничен.

С программой летнего фестиваля ГТО познакомила главный судья соревнований Анастасия Ячменева. Испытания проводились по следующим нормативам: стрельба, прыжки в длину с места, метание спортивного снаряда, поднимание туловища из положения лежа, подтягивание, отжимание, упражнение на гибкость, бег 100 м (6-я ступень), бег на длинные дистанции. Узнать перечень тестов для своего возраста можно было на специальном стенде. После энергичной разминки, которую провели под музыку волонтеры Физкультурно-оздоровительного центра, спортсмены и судьи отправились на отведененные для испытаний площадки. Между сдачей нормативов мы пообщались с некоторыми из участников фестиваля.

Андрей Вайзбек:

- Служу в МЧС дознавателем, нужно постоянно поддерживать хорошую физическую форму. У меня первый взрослый разряд по гиревому спорту и в силовом троеборье, являюсь кандидатом в мастера спорта по становому тяге (пауэрлифтинг). В фестивале ГТО участвую для себя, хочу оценить свои возможности, показать пример молодому поколению. Занятия спортом - еще и полезное проведение досуга. Сегодня участвую во всех дисциплинах, надеюсь на высокий результат в силовых видах.

Сергей Зарубин:

- В юности занимался легкой атлетикой и лыжами. В советское время в стране был спортивный подъем, эта атмосфера затягивала массы. Два года назад после тридцатилетнего перерыва я снова вернулся в спорт. Сначала не мог по стадиону 200 м пробежать. Теперь 15-20 км - не проблема. Выступаю за сборную ветеранов района по лыжным гонкам. Занял 2-е место в зимнем фестивале ГТО, 3-е место в первенстве района по лыжным гонкам 2016 года. В 55 лет ощущаю легкость в теле, наслаждение жизнью. Возраст будто остановился, чувствую себя на тридцать.

Лариса Могилевцева:

- Я инструктор по физической культуре детского сада «Сказка». Должна быть примером для ребят. С нашими воспитанниками мы ежегодно занимаем призовые места на различных спортивных мероприятиях. В прошлом году стали победителями «Спортивной элиты». Надо держать высокую планку. Мои сын и дочь тоже любят физкультуру, стремятся к победам. Сама со спортом дружи с пятого класса. Выступала за школу, в студенческие годы представляла Тобольское педагогическое училище. У меня есть разряд по лыжам. Занималась биатлоном. Физическая нагрузка, только благо для организма и фигуры. Родителям нужно приучать детей двигаться, ведь это наше здоровье!

По итогам проведения испытаний победителями летнего фестиваля ГТО стали:

6-я ступень:

1 место - Дмитрий Никитин, Ольга Новикова,
2 место - Артем Кузнецов, Дарья Вихорева,
3 место - Евгений Гольцов, Валерия Засыпкина;

7-я ступень:

1 место - Сергей Федоренко, Юлия Курбацкая,
2 место - Анастасия Ячменева;



К труду и обороне готов!



Поднимание туловища - норматив сдан!



На беговой дорожке

8-я ступень:

1 место - Алексей Садовых, Лариса Могилевцева, 2 место - Сергей Новиков;

9-я ступень:

1 место - Сергей Зарубин, Валентина Бодрикова, 2 место - Серик Байбосынов.

Лучшие спортсмены по итогам 1-го муниципального фестиваля примут участие в областном этапе летнего фестиваля ГТО, который состоится в г. Тюмени.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

9 июня 2017г.

№429-п

**с.Омутинское
Тюменской области
О внесении изменений в постановление**

от 28.09.2015 №246-п

В постановление администрации от 28.09.2015 №246-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Рассмотрение заявлений о перераспределении земель и (или) земельных участков, заключение соглашений о перераспределении земель и (или) земельных участков» внести следующие изменения:

1. Приложение к постановлению изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области» (далее МФЦ) вступают в силу со дня подписания соглашения о взаимодействии между администрацией Омутинского муниципального района и МФЦ.

3. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги в электронной форме, вступают в силу в сроки, определенные планом-графиком перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме, утвержденным администрацией Омутинского муниципального района.

4. Специалисту 1 категории отдела имущественных и земельных отношений администрации Омутинского муниципального района Тюменской области Усольцевой М.В. разместить настояще постановление в сети интернет на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района Тюменской области, в разделе «Власть/нормативно-правовые документы», разместить в ФГУ и РГУ.

5. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник», приложения к настоящему постановлению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов администрации Омутинского муниципального района: здание районного Дома культуры, находящееся по адресу: ул.Калинина, 3, с.Омутинское; здание Чуркинского Дома культуры, находящееся по адресу: ул.Тимирязева, 1а, с.Омутинское; здание районной библиотеки, находящееся по адресу: ул.Калинина, 3, с.Омутинское.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела имущественных и земельных отношений администрации Омутинского муниципального района Тюменской области.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

15 июня 2017г.

№436-п

**с.Омутинское
Тюменской области
Об определении мест отбывания наказания осужденных
к исправительным и обязательным работам**

В соответствии со статьями 49, 50 Уголовного кодекса Российской Федерации, статьями 25, 39 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, ст.32.13 Кодекса РФ об административных правонарушениях, ст.109.2 Федерального закона «Об исполнительном производстве» по отбыванию обязательных и исправительных работ, в целях обеспечения исполнения приговоров суда в отношении лиц, осужденных к исправительным и обязательным работам на территории Омутинского муниципального района:

1. Определить виды работ для отбывания осужденными наказания в виде обязательных работ:

- благоустройство: очистка территории от мусора, снега, наледи, озеленение, земляные работы, ремонтные работы дорог и других объектов внешнего благоустройства, посадка, прополка саженцев деревьев, кустарников и цветочной рассады, рубка деревьев и кустарников, обрезка веток;

- эксплуатация жилищно-коммунального хозяйства: уборка помещений общего использования, ремонт систем водоснабжения и иных объектов коммунального хозяйства, санитарная очистка территории от мусора, сбор бытовых и прочих отходов;

- малярные, погрузочно-разгрузочные работы;
- работы по содержанию мест захоронений;

- иные общедоступные виды трудовой деятельности, не требующие профессиональной подготовки, специальных знаний и навыков, по согласованию с работодателем.

2. Определить предприятия и организации Омутинского муниципального района для отбывания наказания лиц, осужденных к исправительным работам согласно приложению №1.

3. Определить учреждения Омутинского муниципального района для отбывания наказания лиц, осужденных к обязательным работам согласно приложению №2.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник», приложение к постановлению обнародовать в здании районной библиотеки, расположенной по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 128; в здании районного Дома культуры, расположенному по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 3; в здании Чуркинского Дома культуры, расположенному по адресу: с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а.

6. Специалисту 1 категории отдела по юридическим вопросам администрации Омутинского муниципального района Пекунову Д.П. разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в разделе «Власть/Администрация/Нормативно-правовые документы».

7. Руководителям предприятий и организаций по списку согласно приложениям, заблаговременно подавать в устной или письменной форме заявки на лиц, осужденных к исправительным и обязательным работам, в филиал по Омутинскому району ФКУ УИИ УФСИН РОССИИ по Тюменской области, расположенный по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 127.

8. Постановление администрации Омутинского муниципального района от 19.01.2017 №74-п «Об определении мест отбывания наказания осужденных к исправительным и обязательным работам» и постановление от 13.04.2017 №290-п «О внесении изменений в постановление» от 19.01.2017 №74-п считать утратившими силу.

9. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Омутинского муниципального района по социальным вопросам.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

**Управление Росреестра разъяснило
владельцам земельных участков их права**

Тюмень, 16.06.2017 - В Управление Росреестра по Тюменской области поступают вопросы о том, является ли отсутствие установленных границ земельных участков препятствием для оформления сделок по купле-продаже земли или даже основанием для прекращения прав собственности на них; существуют ли сроки, в которые гражданам необходимо провести межевание и установить четкие границы?

Комментирует ситуацию заместитель руководителя Управления Росреестра по Тюменской области Ирина Пуртова:

Отсутствие установленных границ земельного участка не влечет за собой прекращение права собственности. Но, если вы являетесь владельцем земельного участка, то установление границ все же необходимо произвести. Полную и ясную картину в данном случае дает межевание.

Межевание земель предполагает собой комплекс работ по установлению, восстановлению и закреплению на местности границ землепользований, определению местоположения границ и площади участка, в том числе определению координат характерных точек границ земельного участка геодезическим способом. После их проведения сведения вносятся в Единый государственный реестр недвижимости с выдачей соответствующей выписки.

В случае если земельный участок стоит на кадастровом учете (в том числе если границы земельного участка внесены в кадастру недвижимости в условной системе координат) и право собственности на него зарегистрировано в установленном законом порядке, обязанность межевания данного

участка действующим законодательством не установлена. Так же как и не установлены ограничения по распоряжению таким земельным участком.

Напомню, что согласно статье 209 Гражданского кодекса РФ собственник вправе по своему усмотрению совершать в отношении принадлежащего ему имущества любые действия, не противоречащие закону и иным правовым актам и не нарушающие права и охраняемые законом интересы других лиц, в том числе отчуждать свое имущество в собственность другим лицам, передавать им, оставаясь собственником, права владения, пользования и распоряжения имуществом, отдавать имущество в залог и обременять его другими способами, распоряжаться им иным образом. Статьей 1 Федерального закона РФ №218-ФЗ от 13.07.2015 «О государственной регистрации недвижимости» установлено, что государственная регистрация права в Едином государственном реестре недвижимости является единственным доказательством существования зарегистрированного права. Зарегистрированное в Едином государственном реестре недвижимости право на недвижимое имущество может быть оспорено только в судебном порядке.

Таким образом, если земельный участок не имеет установленных границ, в настоящем время это не является препятствием для оформления сделок по купле-продаже земли и основанием для прекращения прав собственности на них. Сроки установления границ путем межевания также не установлены.

**Управление Федеральной службы
государственной регистрации,
кадастра и картографии
по Тюменской области**

**Избирательная комиссия муниципального образования
Большекрасноярского сельского поселения
Омутинского муниципального района**

Омутинский район, с.Большой Краснояр, ул.Ленина, 11, телефон 8 (34544) 26-5-31

РЕШЕНИЕ

16 июня 2017 года

О назначении дополнительных выборов депутата Думы

**Большекрасноярского сельского поселения
Омутинского района Тюменской области**

Заслушав председателя избирательной комиссии муниципального образования Большекрасноярского сельского поселения Омутинского района Тюменской области Е.А.Поршневу, мнения членов комиссии в соответствии с пунктом 7 статьи 20 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права человека на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 1 статьи 108, частью 2 статьи 116 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, избирательная комиссия муниципального образования Большекрасноярского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Назначить дополнительные выборы депутата Думы Большекрасноярского сельского поселения Омутинского муниципального района Тюменской области в одномандатном избирательном округе №1 на 10 сентября 2017 года.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Сельский вестник».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

Председатель избирательной комиссии Е.А. ПОРШНЕВА

Секретарь избирательной комиссии К.З. ЖЕНАКУЛОВА

Информационное сообщение о проведении собрания собственников земельных долей на территории бывшего АОЗТ «Яблочное», СХХ «Вагайский» Вагайского сельского поселения Омутинского района Тюменской области.

Объявление о проведении собрания участников долевой собственности

В соответствии со статьей 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», статьей 7.1. Закона Тюменской области от 3.11.2003 №170 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения и планировании их использования», администрация Вагайского сельского поселения Омутинского муниципального района Тюменской области информирует о проведении общего собрания участников общей долевой собственности с повесткой дня об утверждении списка собственников земельных долей, которые могут быть невостребованными.

Общее собрание участников долевой собственности бывшего АОЗТ «Яблочное» состоится 4 августа 2017 года, в 15.00 часов, в здании администрации Вагайского сельского поселения по адресу: 627060, Тюменская обл., Омутинский р-н, с.Вагай, ул.Ленина, 32, тел. 8 (34544) 2-52-62.

Общее собрание участников долевой собственности бывшего СХХ «Вагайский» состоится 4 августа 2017 года, в 15.00 часов, в здании администрации Вагайского сельского поселения по адресу: 627060, Тюменская обл., Омутинский р-н, с.Вагай, ул.Ленина, 32, тел. 8 (34544) 2-52-62.

Собственникам земельных долей необходимо иметь при себе следующие документы: паспорт, свидетельство о праве собственности на земельную долю; представителям - нотариально удостоверенную доверенность.

Регистрация участников долевой собственности в 13.00 часов. По интересующим вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, обращайтесь в рабочие дни с 8-00 до 16-00 час. в администрацию Вагайского сельского поселения по адресу: 627060, Тюменская обл., Омутинский р-н, с.Вагай, ул.Ленина, 32, тел.: 8 (34544) 2-52-62, 2-52-61.